

农业农村部：

明年元旦、春节猪肉供应量同比将增加约3成

新华社北京10月27日电（记者于文静）农业农村部总经济师魏百刚27日表示，农业农村部近期组织专家分析测算，综合考虑生猪生产恢复情况、猪肉进口、消费需求等因素，预计明年元旦、春节期间，猪肉供应量同比会增加3成左右。

魏百刚是在国务院新闻办27日举

行的发布会上作上述表示的。

据了解，今年以来，各地贯彻党中央、国务院出台的一系列生猪生产恢复扶持政策，加快养殖场户扩能增养，抓好非洲猪瘟常态化防控，有力推动了生猪生产恢复。

魏百刚介绍说，前三季度我国新建投产1.25万个规模养猪场，复养了

1.34万个空栏的规模养猪场。到9月底，全国生猪存栏达到3.7亿头，恢复到2017年末的84%；能繁母猪存栏达到3822万头，恢复到2017年末的86%。

“随着生猪生产快速恢复，出栏量增加，猪肉价格已连续8周回落。目前，集贸市场价格每公斤49.23元，比今年

2月份的最高点低了10.41元，回落趋势明显。”他说，随着明年元旦、春节期间猪肉供应量增加，价格总体将低于去年同期水平，不会出现价格大幅上涨的情况，后期随着生猪出栏量和猪肉供应量增加，价格将逐步回落到正常水平。

天津港再添“一带一路”新航线



10月27日，一艘货轮停靠天津港。新华社发

新华社天津10月28日电（记者王井怀）日前，随着“金星佐伊”轮靠泊天津港联盟国际集装箱码头，今年天津港集团第四条“一带一路”新航线正式开通运营。

天津港是京津冀地区的海上门户，是服务“一带一路”倡议的重要节点。此次开辟的新航线从天津港出发，沿中国沿海南下到达新加坡港、科伦坡港等港口。此航次从天津港出口718标箱，主要是京津冀及周边地区生产的机械设备、医疗器械、化工品和日用品等货物。

此次开通的新航线由多家航运公司联合运营，投入7艘集装箱船舶进

行周班运营。“开通新航线后，我们出口企业最受益。”天津市鑫宝隆科技发展有限公司总经理王洁说，以前在天津港装船每周只有两个班期，如果没赶上或订不上舱位，容易延误交付。新航线开通后，班期增加了，舱位增多了，货物抵港可即到即装即运，综合物流成本下降，国际市场竞争力自然强起来了。

天津港股份有限公司业务部副总经理任伟说，今年以来，天津港集团开通内外贸新航线9条，其中外贸集装箱班轮航线6条，有4条通达东盟国家。截至目前，天津港有30余条集装箱航线覆盖东南亚地区。

体彩大乐透新7星彩欢乐来袭

□记者 王吉城 通讯员 张喆

本报讯 近日，体彩大乐透、新7星彩准备了多重活动等您参与体验。

第一个是10月12日~11月8日登录“中国体彩”小程序，解锁幸运密码。活动规则为：周一、周二、周三、周四、周五、周六登录，即可获得1次模拟投注机会；周日登录可获得2次模拟投注机会；扫描新7星彩票面二维码，可获得1次模拟投注机会，每张票1次，每人每天最多2次机会。

第二个是河南省2020年新7星彩上市有惊喜活动。惊喜一：240部华为平板电脑免费赠。惊喜二：400万元大赠票。活动期间，在河南省内采用后区复式投注7星彩（后区投注号码大于1个），即可参加本活动。



公益体彩 乐善人生

美国费城警察枪杀黑人引发抗议冲突

新华社华盛顿10月27日电（记者徐剑梅 邓仙来）美国宾夕法尼亚州最大城市费城26日晚间至27日凌晨发生警察开枪打死黑人男子引发民众抗议事件，警察与示威者发生冲突，约30名警察受伤，数十人被捕。

据美国媒体报道，26日下午，警方接到报警说，费城西部一个以黑人为主的社区有人当街挥舞刀具。两名警察前往现场，与一名27岁黑人男子对峙时将其打死，目击者后来将视频上传网络。死者父亲对当地媒体说，他儿子有精神问题，正在服药。他估计警察向其儿子开了10枪。

当天夜间，民众在事发现场附近聚集抗议。手持防暴盾牌的警察与示威者发生对峙和冲突。一些商店遭到破坏和抢劫，至少一辆警车被烧毁。受伤警察中，一人被小货车撞断腿，其他警察在接受治疗后出院。

费城市长吉姆·肯尼和费城警察局长丹尼尔·奥特洛27日发表联合声明，承诺将对这一事件进行全面调查。

今年5月下旬，美国明尼苏达州黑人男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法致死，这起事件随后引发全美范围长时间、大规模反对种族主义和警察暴力执法的示威活动。

南非总统因接触新冠肺炎患者开始自我隔离

新华社约翰内斯堡10月28日电（记者荆晶）南非总统办公室28日发表声明说，总统拉马福萨因接触过新冠肺炎确诊患者而开始自我隔离，目前并没有出现任何症状。

声明说，拉马福萨24日与30多名宾客参加了一个慈善筹款晚宴。晚宴严格遵守了新冠肺炎疫情防控程序，参与者均经过体温测试，活动期间佩戴口罩且保持社交距离。不过，

拉马福萨在进餐以及演讲时摘下过口罩。

声明说，一名晚宴宾客25日出现了新冠肺炎症状，其随后的病毒检测结果呈阳性。晚宴主办方已将这一情况通报给所有与会者。

声明说，拉马福萨平时一直在接受军医的常规检测，目前并没有出现任何症状，但已经开始自我隔离并远程工作。

阿富汗一天内发生多起爆炸袭击



这是10月27日在阿富汗霍斯特拍摄的爆炸袭击现场。阿富汗27日一天内发生多起爆炸袭击，共造成16人死亡，多人受伤。

新华社发